

ニュースリリース 2016年6月

これまでにないものを。 フローフシの革新の精神が届ける"限定コレクション"第一弾 2016年9月1日(木)、登場。

モテマスカラから始まったフローフシのわずか6年の歴史は 数えきれないほどのチャレンジと失敗に彩られます。 それを支えてきたのは、「これまでにないものを」という強い信念。 自由で新しい発想をもとに、化粧品の世界だけで完結せず 異分野の一流の研究者や技術者、匠と呼ばれる一流の職人を巻き込んで こだわりの限りを尽くしてきました。

フローフシはこれからも若い会社ならではの発想と突き進む力を武器に こだわりの限りを尽くしていきますが 今よりさらにハイレベルなチャレンジをしていきたいとの思いから ファッションの旬をとらえたクオリティの高いクリエイションを

毎年、限定コレクションとしてお届けしたいと考えています。

第一弾である2016限定コレクションは まさに旬のルックを体現できる、新しいモテマスカラ。 マスカラNo.1ブランドの誇りをかけて生み出した 革新の機能とファッションが見事に融合した会心のアイテムです。

■本件に関するお問い合わせ

株式会社フローフシ







[CONCEPT]

FLOWFUSHI COLLECTION MOTEMASCARA 2016

フローフシが贈るトレンドまつ毛は、フェザーカール。 自然体なのに、つい見とれてしまう存在感。



存在をくっきりと描き出しながら、のびやかに軽やかにカールし 目頭から目尻まで扇状に美しく広がるまつ毛は、まばたきすらも軽やか。 2016年のトレンドである、つくり込みすぎず ヌーディーな印象を大切にしたヘルシーグロウメイクと ぴったりマッチする目もと演出のための限定モテマスカラの登場です。

お湯でオフできるフィルムマスカラの欠点を 独自の新しい技術でクリアすることによって、全く力みのない 極めて自然な「ボリューム×ロング×カール」を実現。 たったひと塗りで、まつ毛1本1本に気品あふれる存在感と、贅沢な長さを与え 根元からすっと軽やかに立ち上がる美しいカールをもたらします。

トレンドの表情をテクニックいらずで、手に入れる楽しさを。 MOTEMASCARA 2016は、どれも欲しくなる3色展開です。



 $[\ T\ E\ C\ H\ N\ O\ L\ O\ G\ Y\]$

FLOWFUSHI COLLECTION MOTEMASCARA 2016

機能のための新技術

10年に一度の革新。フィルムマスカラのイメージを覆す。

現在の主流であるフィルムマスカラが誕生したのは10年前。お湯で落とせるこの便利なフィルムタイプは繊細なロングが得意な一方、ウォータープルーフタイプに比べカール力がなく、厚みを持たせることが難しいため満足なボリューム感が得られないという弱点がありました。

フローフシは、フィルムマスカラの基礎原料であるワックスとポリマーを一から研究。日々進化を遂げている建築資材のワックス開発者と手を組むことで、フィルムタイプでありながらボリュームとカール力を備えたマスカラ液の独自開発に成功しました。

軽いのにコクのあるホイップクリームのような新開発ワックスベースに、水よりも軽い新開発形状記憶ポリマーをブレンドしたマスカラ液は、まつ毛1本1本を優しく瞬時に根元から持ち上げるようにコーティングし、軽やかにカールアップした存在感あるまつ毛をつくりだします。



すべてのまつ毛を一度にとらえるデザインブラシ。

フワっと目尻まで広がる2016年のトレンドまつ毛をたったひと塗りで叶えるために、ブラシの形状から植毛状態まで人間工学をもとにデザインした新ブラシを開発しました。目もととまつ毛にフィットする独特のカーブとブラシ幅が、目頭から目尻までのすべてのまつ毛を一度でとらえるため特別なテクニックがなくても旬のまつ毛に仕上げることが可能です。



モテマスカラ 2016に共通の特長

- ●独自の美容成分「エンドミネラル。*」配合 *ガーネット末(保湿成分) 美しく演出しながら、まつ毛をいたわりエイジングケアします。
- ●耐水性が、現行モテマスカラに比べ120%UP! にじみにくさとキープカがよりアップしたうえ、さらに簡単にお湯でオフできます。
- ●まつ毛のエクステンションとの相性もGOOD! 重くならずフェザーのように軽いので、エクステンションまつ毛にも適しています。



[COLOR]

FLOWFUSHI COLLECTION MOTEMASCARA 2016

トレンドを反映したフローフシらしいカラーバリエーション

まなざしに深みを添えて惹きつける、漆黒ブラック

モテマスカラ 2016 ブラック 1.800円(税抜)

深く、濃く、漆のようにこっくりとしたブラックは、まさに黒の中の黒。フローフシの定番カラーとしてモテマスカラ 2016にも登場させました。黒目の印象をどこまでも引き立てながら自然な陰影をつくり、まなざしに凛とした美しさを添えます。



黒とカーキ色が潜む、やわらかで存在感あるブラウンブラック

モテマスカラ 2016 ブラウンブラック 1,800円(税抜)

圧倒的人気を誇るモテライナーのブラウンブラックと同じ色。黒目や日本人の肌に抜群になじむ カーキ色をブレンドし、よりファッション性の高いカラーに仕上げています。「黒だときつすぎる、 だけどブラウンだと物足りない」という方に最適な自然な黒です。



澄みわたるような美しい瞳を演出する、濃密ネイビー

モテマスカラ 2016 ネイビーブラック 1,800円(税抜)

トレンドに敏感なファッショニスタたちを虜にした、モテマスカラBASEのネイビーブラックを そのままマスカラのカラーに採用しました。涼やかな印象ながらも目もとに深みを演出し、 白目に透明感を与えます。



おすすめのLOOK

- ●目尻にネイビーブラックの涼やかなアクセントを。
 - ブラックやブラウンブラックがお好みの方も、目尻だけネイビーブラックで仕上げて。より今年らしい抜け感をつくりだすとともに、白目に澄んだ印象をもたらします。
- ●下まつ毛はブラウンブラックでより洗練度アップ。

すっと長くセパレートした下まつ毛をつくるモテマスカラ 2016で、より高度なトレンド顔を遊ぶなら下まつ毛はブラウンブラックに。悪目立ちせず存在感のある下まつ毛を演出するとともに、2016のトレンド「ヘルシーグロウな肌や、ラフ&イージーな青ピンクリップ」に驚くほどなじみます。